

公安局长伪造身份证“拿回扣”

原凤阳县公安局局长陶勇受贿案开庭

陈茜 许春媛 记者 胡昊

从地位显赫的公安局长到阶下囚，陶勇“一夜白头”。除了收受回扣和受贿，陶勇身为公安局长，竟然利用职权为自己伪造身份证，以方便“拿回扣”和隐匿财产。1月16日，陶勇在天长市法院走上被告席。

伪造身份证“拿回扣”

1966年出生的陶勇是我省全椒人，2009年11月开始任凤阳县公安局局长。2012年12月5日，其因涉嫌受贿罪被刑拘，同年12月15日被依法逮捕。

据了解，2011年2月份，陶勇以其本人照片，伪造姓名、年龄等户籍信息，指使凤阳县公安局西泉派出所所长等人，以“章

伟”的名字，帮助其办理居民身份证一张。拿到假身份证后，陶勇先后在安徽合肥、江苏南京分别开设了两个银行账户，一个用于存放自己的私房钱，另一个则专门用来收受贿赂。

“办公司”收受贿赂

陶勇在全椒任职期间，结识了全椒海螺水泥有限公司总经理刘某（后调任蚌埠公司总经理），陶勇提议以自己大舅哥李某的名义和熊某、江某三人入股，设立全椒县宝华物流有限公司，为全椒海螺水泥提供石料运输服务。陶勇自己没掏一分钱，只在公司业务上给予帮助。2009年，熊某支付李某“工资”8000元。

陶勇任凤阳县公安局局长后，熊某到凤阳找到他，陶勇以其岳父李某某的名义和

熊某设立凤阳县金成建材销售有限公司，实为熊某一人出资。陶勇利用其担任公安局局长的地位和影响，多次给予“关照”，分多次收受熊某给予的“好处费”。

调查期间仍顶风作案

除了“办公司”牟利，陶勇还大肆收受贿赂。陶勇在任职期间，多次安排民警到南京瀚东宇先科技有限公司购买执法器材。为表感谢，南京瀚东宇先科技有限公司的汪某将2.8万元回扣款存入“章伟”银行卡账户。

据了解，陶勇甚至在被相关部门调查时顶风作案，收受熊某“分红款”3万元。

1月16日，陶勇案在天长市法院开庭，曾经意气风发的他，头发已基本全白。法庭上，陶勇表示认罪，法院将择日宣判。

省统计局解读我省十年“翻一番”目标

星报讯(赵金宝 记者 董艳芬) 十八大报告提出到2020年“实现国内生产总值和城乡居民收入比2010年翻一番”的奋斗目标，这里的“翻一番”内涵及计算方法如何？昨日，省统计局给出了“答案”。

据介绍，2011年，安徽人均GDP现价为25659元，按2010年不变价格计算为23526元，到2020年达到全国翻一番水平60030元。2011年安徽城镇居民人均可支配收入按2010年不变价计算为17645元，到2020年达到全国翻一番水平则要达38219元。而在农民人均纯收入方面，2011年，我省农民人均纯收入按2010年价格计算为5884元，到2020年达到全国翻一番水平11838元。

快递变“慢递”，顾客上门取货

快递辩称是顾客休息天延时送货

星报讯(玛戈 记者 张发平) “1月9日从铜陵发来的快件，11日才到巢湖，而且还不送，快递公司辩称说我是休息天，后来还是我自己去取货。”日前，巢湖市民满先生(化名)向记者反映了这样的怪事。

满先生称，他女儿在铜陵上学，经常使用快递业务，以前他的女儿从铜陵往家里寄东西，有时次日就到巢湖，最慢第三天到。可这次他女儿1月9日发的货，1月12日仍没见到踪影。

满先生到网上一查，跟踪记录显示，1月11日上午9点就到了申通巢湖公司，中

午12时许，又变成了“疑难件”，理由是“节假日客户休息延时送”。

在苦等4天后，满先生坐不住了，1月12日下午5时许，他带着已从铜陵回来的女儿来到位于巢湖亚父农贸市场的申通巢湖公司去取货。

在快递公司，里外乱七八糟地堆放着许多快件，满先生说明来意后，工作人员找了半天才拿出从铜陵寄来的快件。

拿到快件的满先生一点都不高兴，“我如果不来取，也不知道还得再等多少天才能拿到。”满先生说，而且他签收快件时，在

单据上并未勾选“客户自取”一项，记录上却如此显示，这让人感到很不踏实。

日前，记者询问申通巢湖公司的工作人员，为什么货到巢湖后不及时送？对方一名男子辩称是客户单位休息天。

满先生说，他女儿是1月9日(星期三)从铜陵通过申通铜陵公司发货的，1月11日已经到了巢湖，而1月11日是周五，怎能证明是休息天？记者随后问那名男子，那名男子反问记者：“他货单上面为什么写的是单位地址？单位地址的话遇到休息天就延时送。”

保障性住房建设更“有谱”

我省出台标准配套套型图集

星报讯(记者 徐涛) 昨日，记者从省住建厅获悉，《安徽省保障性住房建设标准配套套型图集(一)》已经作为相关标准设计正式实施。

省住建厅相关负责人告诉记者，今后我省建设的保障性住房，不但要洗涤盆、坐便器，甚至到毛巾杆都要一应俱全，而且还要保证采光以及通透性良好。

此外，今年我省将继续实施房地产市场调控，努力促进房地产市场平稳健康发展仍是方向。在保障普通商品住房用地供应的同时，增加中小套型普通商品住房供应。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古沱州人善酿酒。隋末唐初，大诗人王绩结庐于此，种黍酿酒，名动遐迩，著《酒谱》、《醉乡记》。引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊，以西关神泉水酿之，其酒甘冽醇厚，香美绝伦。府官闻之，微服而往，举杯徐啜，觉味入空灵，神魂俱醉，乃痛饮之，酣畅淋漓，兀然豁然而，长啸称快，赐名：精烧。成徽酒之宗。至明初，易名：精烧老号。酒品多遭官府征用，百姓难闻其味，后遂以：徽府烧坊：行名，徽准入室藏之。



共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线：013605571299
- 网址：www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化